

# MS Education Academy Celebrates Republic Day at Corporate Office

## ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی میں جشن یوم جمہوریہ

### کارپوریٹ آفس پر تقریب کا انعقاد



مقابلہ کرنے کی ضرورت تھی۔ ہم میں اس فکر کو نمایاں کرنے کی ضرورت ہے کہ ہم اپنے آنے والی نسلوں کیلئے کس طرح کا ملک ورہ میں چھوڑ کر جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے لئے یوم جمہوریہ تقاریب کا مقصد محض جشن منانا ہی نہیں بلکہ اس بات کا عہد کرنا بھی ہے کہ ہم اس ملک میں آنے والی نسلوں کیلئے ایک ایسا ماحول فراہم کریں جس میں ملک خوشحال ہو سب کیلئے مساوی حقوق ہوں اور سب کو بے خوف ہو کر اپنے مذہب کی پیروی کرنے کا موقع ملے۔ انور احمد نے اپنے اسٹاف کو یہ عہد دلویا کہ اس طرح کی منصوبہ سازی کریں کہ ہمارے طلباء میں دستور کی حفاظت کا جذبہ تقویت پاتا رہے۔ کارپوریٹ آفس پر منعقدہ جشن یوم جمہوریہ کی تقریب کے موقع پر ڈاکٹر سید عبدالحمید ڈائریکٹر ایم ایس ایجوکیشن بھی موجود تھے۔

حیدرآباد۔ 26 جنوری (راست) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے میجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے 73 ویں یوم جمہوریہ کے موقع پر اکیڈمی کے کارپوریٹ آفس واقع این ایم ڈی سی مانصاحب ٹینک پر رسم پرچم کشائی انجام دی۔ اس موقع پر انور احمد نے جشن میں شریک اسٹاف کو یوم جمہوریہ کی مبارکباد دی اور خطاب کیا۔ انور احمد نے دستور کے ذریعہ ہمیں ملنے والی سہولتوں کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ آزادی کی جدوجہد کرتے ہوئے ہمارے بڑوں نے اس لئے اپنی جانوں تک کو قربان کر دیا تاکہ آنے والی نسلوں کو آزادی کے ساتھ بنیادی حقوق فراہم ہوں۔ انور احمد نے خبردار کیا کہ گزشتہ کچھ عرصہ سے ہمارے خوبصورت ملک کو مذہب کی بنیاد پر بانٹنے کی کوشش ہو رہی ہے۔ ہم یہ دیکھ کر ہاتھ پر ہاتھ دھرے نہیں بیٹھ سکتے۔ ہمیں اس تفرقہ واریت کا

# MS Education Academy Celebrates Republic Day at Corporate Office

## ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی میں جشن جمہوریہ

دھرے نہیں بیٹھ سکتے۔ ہمیں اس فرقہ واریت کا مقابلہ کرنے کی ضرورت ہے۔ ہم میں اس فکر کو نمایاں کرنے کی ضرورت بھی ہے کہ ہم اپنے آنے والی نسلوں کے لئے کس طرح کا ملک ورثہ میں چھوڑ کر جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے لئے یوم جمہوریہ تقاریب کا مقصد محض جشن منانا ہی

حیدرآباد۔ 26 جنوری۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے شیڈولڈ ڈائریکٹر انور احمد نے 73 ویں یوم جمہوریہ کے موقع پر اکیڈمی کے کارپوریٹ آفس واقع این ایم ڈی سی مانصاحب ٹینک پر رسم پرچم کشائی انجام دی۔ اس موقع پر انور احمد نے جشن میں شریک اسٹاف کو یوم جمہوریہ کی مبارکباد پیش کی اور



نہیں بلکہ اس بات کا عہد کرنا ہے کہ ہم اس ملک میں آنے والی نسلوں کے لئے ایک ایسا ماحول فراہم کریں جس میں ملک خوشحال ہو، سب کے لئے مساوی حقوق ہوں۔ انور احمد نے اپنے اسٹاف کو یہ عہد دلوا دیا کہ اس طرح کی منصوبہ سازی کریں کہ ہمارے طلبہ میں دستوری حفاظت کا جذبہ تقویت پائے۔ ڈاکٹر سید عبد الحمید ڈائریکٹر ایم ایس ایجوکیشن بھی اس موقع پر موجود تھے۔

اسٹاف سے خطاب کیا۔ انہوں نے دستور کے ذریعہ ہمیں ملنے والی سہولتوں کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ آزادی کی جدوجہد کرتے ہوئے ہمارے بزرگوں نے اپنی جانوں کو تک قربان کر دیا تاکہ آنے والی نسلوں کو آزادی کے ساتھ ہی ساتھ بنیادی حقوق فراہم ہو سکیں۔ انور احمد نے خبردار کیا کہ گذشتہ کچھ عرصہ سے ہمارے خوبصورت اور گلدرستہ ممالک کو مذہب کی بنیاد پر بانٹنے کی کوشش ہو رہی ہے۔ ہم یہ دیکھ کر ہاتھ پر ہاتھ

## MS Education Academy Celebrates Republic Day at Corporate Office

### ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے کارپوریٹ آفس پر جشن یوم جمہوریہ تقریب

حیدرآباد۔ 26 جنوری۔ (پریس نوٹ)۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے میئننگ ڈائریکٹر انور احمد نے 72 ویں یوم جمہوریہ کے موقع پر اکیڈمی کے کارپوریٹ آفس واقع این ایم ڈی سی ماں صاحب بینک پر رسم پرچم کشائی انجام دیا۔ اس موقع پر انور احمد نے جشن میں شریک اسٹاف کو یوم جمہوریہ کی مبارکباد پیش کی اور

اسٹاف سے خطاب کیا۔ انور احمد نے دستور کے ذریعہ ہمیں ملنے والے سہولتوں کا ذکر کرتے ہوئے یہ کہا کہ آزادی کی جدوجہد کرتے ہوئے ہمارے بڑوں نے اس لئے اپنے جانوں تک کو قربان کر دیا تاکہ آئندہ نسلوں کو آزادی کے ساتھ بنیادی حقوق فراہم ہوں۔ انور احمد نے خبردار کیا کہ گذشتہ کچھ عرصہ سے ہمارے خوبصورت اور گلدستہ نما ملک کو مذہب کی بنیاد پر بانٹنے کی کوشش ہو رہی ہے۔ ہم یہ دیکھ کر ہاتھ پر ہاتھ دھرے نہیں بیٹھ سکتے۔ ہمیں اس تفرقہ واریت کا مقابلہ اسٹاف سے خطاب کیا۔ انور احمد نے دستور کے ذریعہ ہمیں ملنے والے سہولتوں کا ذکر کرتے ہوئے یہ کہا کہ آزادی کی جدوجہد کرتے ہوئے ہمارے بڑوں نے اس لئے اپنے جانوں تک کو قربان کر دیا تاکہ آئندہ نسلوں کو آزادی کے ساتھ بنیادی حقوق فراہم ہوں۔ انور احمد نے خبردار کیا کہ گذشتہ کچھ عرصہ سے ہمارے خوبصورت اور گلدستہ نما ملک کو مذہب کی بنیاد پر بانٹنے کی کوشش ہو رہی ہے۔ ہم یہ دیکھ کر ہاتھ پر ہاتھ دھرے نہیں بیٹھ سکتے۔ ہمیں اس تفرقہ واریت کا مقابلہ

کرنے کی ضرورت ہے۔ ہم میں اس فکر کو نمایاں کرنے کی ضرورت بھی ہے کہ ہم اپنے آنے والی نسلوں کے لئے کس طرح کا ملک ورثہ میں چھوڑ کر جا رہے ہیں۔ انور احمد نے اپنا خطاب جاری رکھتے ہوئے کہا کہ ہمارے لیے یوم جمہوریہ تقاریب کا مقصد محض جشن منانا ہی نہیں بلکہ اس بات کا عہد کرنا ہے کہ ہم اس ملک میں

آنے والی نسلوں کے لیے ایک ایسا ماحول فراہم کریں جس میں ملک خوش حال ہو، سب کے لئے مساوی حقوق ہوں اور سب کو بے خوف ہو کر اپنے مذہب کی پیروی کرنے کا موقع ملے۔ انور احمد نے اپنے اسٹاف کو یہ عہد دلوا دیا کہ اس طرح کی منصوبہ سازی کریں کہ ہمارے طلبہ میں دستور کی حفاظت کا جذبہ تقویت پاتا رہے۔ کارپوریٹ آفس پر منعقدہ جشن یوم جمہوریہ کی تقریب کے موقع پر ڈاکٹر سید عبدالحمید ڈائریکٹر ایم ایس ایجوکیشن بھی موجود تھے۔

